

Finanční úřad pro Ústecký kraj  
Velká hradební 39/61  
400 21 ÚSTÍ NAD LABEM-MĚSTO  
Čj.: 1246447/14/2500-14400-505479

V Ústí nad Labem  
dne

Elektronicky podepsáno  
25. 04. 2014

Ing. Dvořáková Miroslava  
vedoucí odd. majetkových  
daní, oceň. a ost. agend

## VEŘEJNÁ VYHLÁŠKA

Shora uvedený správce daně podle ustanovení § 50 odst. 1 zákona č. 280/2009 Sb., daňový řád ve znění pozdějších předpisů, oznamuje, že

ode dne 30.04.2014 do dne 02.06.2014

je na všech územních pracovištích Finančního úřadu pro Ústecký kraj

ve dnech

Pondělí	od 08.00	do 17.00	hodin
Úterý	od 08.00	do 13.30	hodin
Středa	od 08.00	do 17.00	hodin
Čtvrtek	od 08.00	do 13.30	hodin
Pátek	od 08.00	do 13.30	hodin

zpřístupněn k nahlédnutí

hromadný předpisný seznam čj. 1242723/14/2500-14400-505479,

jímž se uvedeným daňovým subjektům stanovuje za nemovité věci nacházející se v obvodu územní působnosti shora uvedeného správce daně

DAŇ Z NEMOVITÝCH VĚCÍ NA ROK 2014.

Seznam všech územních pracovišť finančních úřadů je uveden v příloze č. 1 pokynu Generálního finančního ředitelství č. GFŘ-D-12, o finančních úřadech, jejich územních pracovištích a o umístění spisu nebo jeho příslušné části, zveřejněném ve Finančním zpravodaji č. 8/2012 a na internetových stránkách Finanční správy <http://www.financnisprava.cz/>.

L.S.

Ing. Miroslava Dvořáková  
vedoucí odd. majetkových daní, oceň. a ost. agend

DS

<b>Obecní úřad Lipová</b>	
Datum/čas:	29.4.2014, 13:00
Čj./Čč:	530/2014
Počet listů dokumentu:	7
Počet příloh a listů/svazků:	1
Počet a druh nelist. příloh:	1

## Informace ke zpřístupnění hromadného předpisného seznamu na daň z nemovitých věcí v roce 2014

Daň z nemovitých věcí se stanovuje rozhodnutím, jímž je platební výměr, dodatečný platební výměr nebo hromadný předpisný seznam.

Poplatníkům daně z nemovitých věcí, u nichž na zdaňovací období roku 2014 došlo ke změně výše daně oproti předchozímu roku, případně oproti částce vypočtené v daňovém přiznání, sděluje místně příslušný finanční úřad novou výši daně nejčastěji hromadnými předpisnými seznamy, které jsou zpřístupněny k nahlédnutí na územních pracovištích příslušného finančního úřadu.

Finanční úřad vydává hromadný předpisný seznam na daň z nemovitých věcí za obvod své územní působnosti, tj. za příslušný kraj nebo za hlavní město Prahu. Hromadné předpisné seznamy zpřístupní příslušné finanční úřady k nahlédnutí na svých územních pracovištích v průběhu měsíce května 2014. Informace o době, kdy lze do hromadných předpisných seznamů nahlédnout, zveřejní jednotlivé finanční úřady veřejnou vyhláškou, kterou vyvěsí po dobu nejméně 30 dnů na své úřední desce a způsobem umožňujícím dálkový přístup.

Vyhlášky finančních úřadů o zpřístupnění hromadných předpisných seznamů budou zveřejněny také na úředních deskách obcí v příslušném kraji. Při nahlédnutí do hromadného předpisného seznamu jsou daňovému subjektu zpřístupněny pouze údaje týkající se jemu stanovené daně.

Stanovení daně hromadným předpisným seznamem se neodůvodňuje.

Za den doručení hromadného předpisného seznamu se považuje třicátý den po jeho zpřístupnění.

Proti stanovení daně se mohou poplatníci uvedení v hromadném předpisném seznamu odvolat ve lhůtě do 30 dnů ode dne jeho doručení, a to i před jeho doručením. Odvolání se podává u správce daně, jehož rozhodnutí je odvoláním napadeno. Podané odvolání nemá odkladný účinek.

Poplatníkům neuvedeným na hromadném předpisném seznamu je daň z nemovitých věcí stanovena podle zákona o dani z nemovitých věcí ve výši poslední známé daně nebo ve výši shodné s podaným daňovým přiznáním bez oznámení stanovené výše daně platebním výměrem, anebo je oznámena platebním výměrem v případě, že se stanovená daň odchyluje od daně poplatníkem přiznané.

## Splatnost daně z nemovitých věcí

Vyměřená daň z nemovitých věcí je splatná:

a) u poplatníků daně provozujících zemědělskou výrobu a chov ryb ve dvou stejných splátkách, a to nejpozději do 31. srpna a do 30. listopadu zdaňovacího období,

b) u ostatních poplatníků daně ve dvou stejných splátkách, a to nejpozději do 31. května a do 30. listopadu zdaňovacího období.

Nepřesáhne-li roční daň z nemovitých věcí částku 5000 Kč, je splatná najednou, a to nejpozději do 31. května zdaňovacího období. Ke stejnému datu lze daň z nemovitých věcí zaplatit najednou i při vyšší částce.

Je-li daň stanovena správcem daně vyšší než daň přiznaná daňovým subjektem, nebo je-li daň stanovena podle § 13a odst. 2 zákona o dani z nemovitých věcí vyšší než poslední známá daň, a lhůta splatnosti daně podle hromadného předpisného seznamu již uplynula, je rozdíl splatný v náhradní lhůtě do 15 dnů ode dne právní moci hromadného předpisného seznamu. Ve stejné náhradní lhůtě je splatná i daň stanovena z moci úřední. Stanovená náhradní lhůta splatnosti daně nemá vliv na běh úroku z prodlení.

## Informace k zasílání složenek pro platby daně z nemovitých věcí v roce 2014

Složenky pro placení daně z nemovitých věcí jsou ve většině případů zpracovávány a rozesílány daňovým subjektům centrálně. Zasílána je standardní složenska typu A, podléhající poštovnímu poplatku podle platného ceníku České pošty.

Daň z nemovitých věcí spravuje v České republice 14 finančních úřadů se sídlem v jednotlivých krajských městech a v hlavním městě Praze. Finanční úřady vykonávají správu této daně na území příslušného kraje a hlavního města Prahy (dále jen „příslušný kraj“) prostřednictvím svých územních pracovišť, u nichž jsou uloženy daňové spisy poplatníků.

Daň z nemovitých věcí je sloučena do jedné částky za všechny nemovité věci poplatníka na území příslušného kraje.

Má-li poplatník daně více nemovitých věcí, které se nacházejí v obvodech místní působnosti dvou nebo více finančních úřadů, tj. na území více krajů nebo na území hl. města Prahy a jednoho nebo více krajů, jsou do obálek vkládány společně složenky za všechny tyto finanční úřady.

Pro platbu daně z nemovitých věcí u každého z dotčených finančních úřadů je poplatníkovi daně zasílána **jedna složenska, pokud jeho daň u tohoto finančního úřadu činí nejvýše 5 000 Kč, nebo dvě složenky, pokud je tato daň vyšší než 5 000 Kč a platí se tedy ve dvou splátkách**. Daň vyšší než 5 000 Kč lze však zaplatit i najednou jedinou složenkou, a to v termínu první splátky daně.

Jednotlivé složenky jsou opatřeny **názvem a číslem účtu místně příslušného finančního úřadu** (tj. toho finančního úřadu, v jehož obvodu místní působnosti se nemovitá věc nachází), kterému je příslušná platba určena.

Na alonži složenky, tj. na její horní oddělitelné části, jsou uvedeny tyto důležité údaje:

- celková výše daně z nemovitých věcí na rok 2014,
- výše a termíny splatnosti splátek,
- stav daňového účtu poplatníka, tj. případný přeplatek nebo nedoplatek na dani z nemovitých věcí,
- spravující územní pracoviště finančního úřadu, kde má poplatník uložen daňový spis k dani z nemovitých věcí, a jehož prostřednictvím komunikuje s finančním úřadem.

V zájmu zajištění možnosti plynulého placení daně v pokladnách finančních úřadů jsou složenky rozesílány v pořadí nezávislém na místní působnosti finančních úřadů. Proto je třeba počítat s tím, že v jednotlivých lokalitách neobdrží všichni poplatníci složenky současně, ale budou postupně rozesílány tak, aby poslední z nich poplatníci obdrželi nejpozději do 25. května 2014.

Jestliže poplatník podá daňové přiznání po 31. lednu zdaňovacího období a v něm vypočtená daň se liší od částky daně uvedené na složenke, uhradí daň ve výši vypočtené v daňovém přiznání, případně ve výši, kterou mu správce daně sdělí platebním výměrem nebo hromadným předpisným seznamem. Pokud poplatník uhradil daň z nemovitostí na rok 2014 již před obdržetím složenky, použije složensku pro kontrolu již uhrazené částky daně a k doplacení případného rozdílu.

Ve specifických případech mohou být složenky i nadále zasílány či jinak distribuovány (např. prostřednictvím obcí) jednotlivými finančními úřady. Tuto možnost mohou jednotlivé finanční úřady zvolit podle konkrétních podmínek v daných lokalitách v zájmu včasného a efektivního doručení složenek poplatníkům.

Důležité upozornění: **Adresa P.O. Boxu, uvedená v levém horním rohu obálky se složenkami, je určena pouze pro vrácení nedoručitelných složenek Českou poštou, nikoli pro zasílání jiné korespondence finančním orgánům.** Orgánem, který vyměřuje daň, je vždy místně příslušný finanční úřad. Veškeré dotazy, podněty, odvolání apod. proto zasílejte vždy na adresu územního pracoviště místně příslušného finančního úřadu, uvedeného na složenke.



FINANČNÍ SPRÁVA

## GENERÁLNÍ FINANČNÍ ŘEDITELSTVÍ

Samostatný odbor komunikace

Lazarská 15/7, 117 22 Praha 1

Tel.: 257 044 025

### Finanční správa začne rozesílat složenky k zaplacení daně z nemovitých věcí

Dnem 2. června 2014 končí lhůta pro placení daně z nemovitých věcí na zdaňovací období roku 2014. Stejně jako v předchozích letech, zasílá Finanční správa České republiky i letos poplatníkům daně z nemovitých věcí složenky k placení této daně.

Protože 31. květen, jímž podle zákona o dani z nemovitých věcí končí lhůta pro placení této daně nebo její první splátky, připadá v roce 2014 na sobotu, končí tato lhůta až v pondělí 2. června 2014. Nepřesáhne-li výše daně z nemovitých věcí částku 5000 korun, je v uvedené lhůtě splatná celá daň najednou. Je-li daň vyšší než 5000 korun, je splatná ve dvou splátkách, avšak poplatník ji může v uvedeném termínu zaplatit i najednou.

Složenkou lze daň zaplatit na kterékoli **poště**. Je však možné ji uhradit i **bezhotovostním převodem** na bankovní účet finančního úřadu. V tom případě se použijí údaje pro placení daně uvedené na složence, liší se pouze konstantním symbolem, který je pro placení složenkou 1149, pro platbu převodem 1148.

Poplatníci mohou také provést úhradu daně v pokladnách územních pracovišť finančních úřadů. V zájmu zajištění plynulého placení v pokladnách budou složenky rozesílány v pořadí nezávislém na místní působnosti finančních úřadů. Proto je třeba počítat s tím, že v jednotlivých lokalitách **neobdrží všichni poplatníci složenky současně**, ale budou postupně **v průběhu dubna a května** rozesílány tak, aby poslední z nich poplatníci obdrželi nejpozději do 25. května.

Daň z nemovitých věcí je sloučena do jedné částky za všechny nemovité věci poplatníka, které se nachází na **území příslušného kraje** nebo **hlavního města Prahy**.

Na každé složence je uveden název a číslo bankovního účtu místně příslušného finančního úřadu, na který je nutno daň zaplatit. Na oddělitelné části složenky (nikoliv na složence samotné) je uvedena celková výše daně z nemovitých věcí na rok 2014, splatná příslušnému finančnímu úřadu, a také výše případného přeplatku nebo nedoplatku na dani z nemovitých věcí.

Na složence poplatník **vyplní celkovou hrazenou částku**, která může zahrnovat nejen celkovou výši daně nebo její první splátky, ale také případný daňový nedoplatek nebo příslušenství daně.

Na oddělitelné části složenky je uveden také název a adresa spravujícího územního pracoviště finančního úřadu, kde má poplatník uložen svůj daňový spis k dani z nemovitých věcí, a jehož prostřednictvím komunikuje s finančním úřadem.

Má-li poplatník nemovité věci, které se nachází v ČR na území dvou nebo více krajů (tj. v obvodech místní působnosti dvou nebo více finančních úřadů), obdrží od finanční správy **jednu** obálku, ve které budou vloženy **jednotlivé složenky** pro placení daně **za všechny příslušné finanční úřady**.

Poplatníkům daně z nemovitých věcí, u nichž na zdaňovací období roku 2014 došlo ke změně výše daně oproti předchozímu roku, případně oproti částce vypočtené v daňovém přiznání, sděluje místně příslušný finanční úřad novou výši daně nejčastěji **hromadným předpisným seznamem**. Tento seznam bude pro poplatníky zpřístupněn k nahlédnutí na všech územních pracovištích příslušného finančního úřadu v pracovních dnech **od 30. dubna do 2. června 2014** včetně.

Finanční úřad vydává hromadný předpisný seznam na daň z nemovitých věcí za celý obvod své územní působnosti, tj. za příslušný kraj nebo za hl. město Prahu, a tuto skutečnost oznámí **veřejnou vyhláškou na úředních deskách** všech svých územních pracovišť. Vyhlášky finančních úřadů o zpřístupnění hromadného předpisného seznamu budou zveřejněny také na **úředních deskách obcí** v příslušném kraji.

Finanční správa ČR upozorňuje poplatníky na **informační letáky** k placení daně z nemovitých věcí a zpřístupnění hromadných předpisných seznamů, zveřejněné na jejích internetových stránkách na adrese: [http://www.financnisprava.cz/assets/cs/prilohy/d-seznam-dani/MF-Inf10\\_7.pdf](http://www.financnisprava.cz/assets/cs/prilohy/d-seznam-dani/MF-Inf10_7.pdf) a [http://www.financnisprava.cz/assets/cs/prilohy/d-seznam-dani/MF-Inf15\\_5.pdf](http://www.financnisprava.cz/assets/cs/prilohy/d-seznam-dani/MF-Inf15_5.pdf).

Číslo bankovních účtů finančních úřadů pro placení daně z nemovitých věcí

<b>Finanční úřad pro hlavní město Prahu</b>	7755-77628031/0710
<b>Finanční úřad pro Středočeský kraj</b>	7755-77628111/0710
<b>Finanční úřad pro Jihočeský kraj</b>	7755-77627231/0710
<b>Finanční úřad pro Plzeňský kraj</b>	7755-77627311/0710
<b>Finanční úřad pro Karlovarský kraj</b>	7755-77629341/0710
<b>Finanční úřad pro Ústecký kraj</b>	7755-77621411/0710
<b>Finanční úřad pro Liberecký kraj</b>	7755-77628461/0710
<b>Finanční úřad pro Královehradecký kraj</b>	7755-77626511/0710
<b>Finanční úřad pro Pardubický kraj</b>	7755-77622561/0710
<b>Finanční úřad pro Kraj Vysočina</b>	7755-67626681/0710
<b>Finanční úřad pro Jihomoravský kraj</b>	7755-77628621/0710
<b>Finanční úřad pro Olomoucký kraj</b>	7755-47623811/0710
<b>Finanční úřad pro Moravskoslezský kraj</b>	7755-77621761/0710
<b>Finanční úřad pro Zlínský kraj</b>	7755-47620661/0710

V Praze dne 24. dubna 2014

Ing. Petra Petlachová

Ředitelka Samostatného odboru komunikace, tisková mluvčí

Generální finanční ředitelství

GSM: 602 674 903



Sídlo:  
Berní 2261/1, 400 01 Ústí nad Labem  
tel.: 475 240 600  
www.nuts2severozapad.cz, www.europa.eu

Pracoviště:  
Závodní 379/84A, 360 06 Karlovy Vary  
tel.: 354 222 624  
e-mail: ridiciorgan@nuts2severozapad.cz

Úřad Regionální rady

Č.j.: RRSZ 8941/2014  
Vyřizuje: Ing. Danuše Vodičková  
Tel. číslo: 354 222 629  
E-mail: danuse.vodickova@nuts2severozapad.cz

Obec Lipová  
ID DS: 6uea52r  
IČ: 00254045

V Karlových Varech dne 25. 4. 2014

## Souhlas s plánovanými změnami v projektu

Registrační číslo projektu: CZ.1.09/2.2.00/18.00394  
Název projektu: Revitalizace a regenerace centra obce Lipová

Dne 17. 4. 2014 bylo na Úřad Regionální rady regionu soudržnosti Severozápad v Karlových Varech (dále jen ÚRR), doručeno oznámení o změnách obce Lipová (dále jen příjemce), k výše uvedenému projektu, je evidováno pod č.j. RRSZ 8418/2014.

Příjemce v oznámení žádá o souhlas

- s umístěním přenosné reklamní tabule restaurace Lipová, která je ve vlastnictví obce, na travnaté ploše před restaurací
- s vybudováním zídky výšky 150 cm ze tří stran zpevněné plochy, na které jsou umístěny kontejnery na tříděný odpad, protože otevřená plocha nepůsobí esteticky a vítr roznáší odpad po okolí

ÚRR posoudil oznámení o změnách v projektu vč. přílohy a sděluje příjemci, že s těmito plánovanými změnami **souhlasí**.

Tato změna neukládá povinnost ÚRR uzavřít s příjemcem dodatek ke Smlouvě č. CZ.1.09/2.2.00/18.00394 o poskytnutí dotace z rozpočtových prostředků Regionální rady regionu soudržnosti Severozápad a ÚRR upozorňuje příjemce, že žádnými dodatečnými stavebními pracemi a úpravami, nesmí dojít k poškození majetku, pořízeného z dotace.

.....  
Jana Glosová  
vedoucí ORKP Karlovy Vary  
zastupující vedoucí ÚORP Karlovy Vary  
Ing. Vlastu Rezkovou, MBA